[image: ]

III. 	HRANOLY

5) Tyto hranoly z leštěného mramoru jsou pravidelné. Podstavná hrana je  a poměr jejich výšek je . Hustota mramoru je  Všechny tři mají hmotnost . Urči  jejich výšky v !
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výsledek
[bookmark: _GoBack]		5. příklad:	30, 50, 70 cm.
				1 . . . . . . . . 2 600 kg
				1 . . . . . . . . . .2,6 kg              V = 1  1  15 dílů na výšku = 15 
			               15 . . . . . . . . . 39 kg
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socialni M\NISTERSTVO SKOLSTVI, OP Vzdélavani GYMNAZIUM
fondvCR EVROPSKA UNIE  MLADEZE A TELOVYGHOVY  pro konkurenceschopnost P R A C H A T 1 C E

INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI





